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SEÑOR 
JUEZ 1° CIVIL MUNICIPAL.  
CHIA CUNDINAMARCA. 
E. S. D. 
 

EJECUTIVO SINGULAR DE MINIMA CUANTIA. 
DE: JAIME ALBERTO CASTILLO CASASBUENAS. 
CONTRA: MARIA CONSUELO ALONSO CASTILLO Y OTRO. 
PROCESO N° 2022 - 00103. 

 

JAIME ALBERTO CASTILLO CASASBUENAS, actuando en calidad de demandante en el 

proceso citado en la referencia, con el debido y acostumbrado respeto me permito 

dirigirme a su señoría con el fin de INTERPONER RECURSO DE REPOSICION, contra el auto 

de fecha 4 de agosto de 2022, respecto de la petición especial que se hiciera en la solicitud 

de terminación del proceso. Habida cuenta de que su señoría, no se pronunció sobre esta. 

 

HECHOS 

1° El día 19 de julio de 2022 se le solicita a su señoría, dar por terminado el proceso por 

pago total de la obligación, se decrete el levantamiento de las medidas cautelares, ordene 

el archivo definitivo del proceso y la petición especial.  

5° El 4 de agosto de 2022 su señoría resuelve, expidiendo el auto en mención y del cual me 

permito recurrir respecto de la petición especial que se hiciera en la solicitud de 

terminación del proceso. Habida cuenta de que su señoría, no se pronunció sobre esta. 

 

 

PARA CONSIDERAR AL FALLAR ESTE RECURSO DE REPOSICION 

 

1° Tener en cuenta el memorial enviado el 19 de julio de 2022, explícitamente la petición 

especial.  

“Para lo cual solicito que por favor EL OFICIO DE LEVANTAMIENTO DE LA MEDIDA CAUTELAR se 
diligencie y se tramite enviándolo a la oficina de registro de instrumentos públicos -zona sur- 
de Bogota D.C. de acuerdo con lo dispuesto en el:  
 
ART 11 DEL DECRETO 806 DE 04 DE 2020, DE VIGENCIA PERMANENTE SEGÚN LEY 2213 DE 
JUNIO DE 2022 Y EN ARMONIA CON LO DISPUESTO EN EL ART 11 DEL C.G.P.  
 
O en su defecto, se sirva ordenar agendamiento al señor MAURICIO ESLAVA GONZALEZ 

identificado con C.C 1.100.812.720, para que los oficios de levantamiento de la medida 

cautelar le sean entregados a él, y una vez radicados en la oficina de instrumentos públicos -

zona sur- de Bogota D.C, se le acreditara a su despacho dicho trámite”. 
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PETICION 

 

1° Me permito solicitar muy respetuosamente a su señoría, con base en todo lo expuesto 

por mí en este escrito, se sirva reponer el auto de fecha 4 de agosto de 2022 atendiendo lo 

solicitado en la petición especial que se hiciera. Habida cuenta de que su señoría, no se 

pronunció sobre esta. 

2° Una vez se ordene por parte de su honorable despacho la reposición del auto recurrido, 

solicito a su señoría, se diligencie y tramite el oficio de levantamiento de la medida 

cautelar y sea enviado a la oficina de instrumentos públicos zona sur Bogota D.C o en su 

defecto se sirva agendar cita para que el señor MAURICIO ESLAVA GONZALEZ con C.C. 

1.100.812.720 retire el oficio en comento. 

 

 

Agradeciendo su atención, colaboración y su diligencia. 

Del señor juez 
Cordialmente 
 
 
 
 
 
JAIME ALBERTO CASTILLO CASASBUENAS             
C.C. 19.295.296 DE BOGOTA                                     
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RECURSO DE REPOSICION. PROCESO 2022 00103 (2 FOLIOS)

Jaime Alberto Castillo C <consultoriajuridicaasociada@hotmail.com>
Mar 09/08/2022 15:50

Para: Juzgado 01 Civil Municipal - Cundinamarca - Chia <j01cmpalchia@cendoj.ramajudicial.gov.co>
CC: CONSULTORIA JURIDICA <consultoriajuridicaasociada@hotmail.com>
Señores
JUZGADO 1° CIVIL MUNICIPAL
CHIA CUNDINAMARCA.
                                                                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                                 
Respetados señores.
 
Cordial saludo
 
Me permito para solicitarles el favor de dar el trámite respec�vo, a memorial adjunto.
 
Muchas gracias por su atención, colaboración y diligencia.
 
 
Por favor confirmar recibido,
 
Cordialmente.
 
 

 
AVISO LEGAL: El contenido de este mensaje puede contener información privilegiada y confidencial de Castillo & Castillo Legal Consulting
SAS. Si usted ha recibido este correo por error, equivocación u omisión, por favor informe de ello a quien lo envía y destrúyalo en forma
inmediata. Está prohibida su retención, grabación, reimpresión, utilización o divulgación con cualquier propósito. Respecto de la información
reservada está prohibida su divulgación o hacer público su contenido sin la debida autorización para ello. En consecuencia, le recordamos su
deber de mantener la reserva sobre el contenido, los datos o información de contacto del remitente y en general sobre la información de este
documento y/o archivos adjuntos. De esta manera, se deberá atender lo dispuesto en las normas pertinentes, entre ellas, la ley1581 del
2012, la Ley 1712 de 2014, y la Ley 1755 de 2015.  Recuerde que la interceptación y substracción de esta comunicación está sujeto a
sanciones penales correspondientes (ley 1273 del 2009). Recordemos que todos debemos aportar al cumplimiento de la ley.
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JUZGADO PRIMERO CIVIL MUNICIPAL DE CHÍA 

CONSTANCIA SECRETARIAL 

                                    TRASLADO ARTÍCULO 110 CGP 
 

 

FIJA 17-08-2022 

INICIA 18-08-2022 

VENCE 22-08-2022 
                  

                                     
 

El presente traslado, se fijó en el portal web de la Rama Judicial. 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-001-civil-municipal-de-chia/118 
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